

В Томской области направлено в суд уголовное дело о нарушении правил безопасности при ведении работ, повлекшем по неосторожности смерть человека



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению работника коммерческой организации в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в октябре 2023 года на участке урочища Новомариинское Первомайского лесничества в Первомайском районе Томской области обвиняемый, управляя колесным трактором, при выполнении работ осуществил погрузку навалом березовых бревен в кузов прицепа выше бортов. Бревна скатились и упали на находившегося поблизости

рабочего, который от полученных повреждений скончался на месте.

Расследование уголовного дела завершено, материалы дела направлены в Первомайский районный суд Томской области для рассмотрения по существу.

06 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1858841>